Образовательная автономная некоммерческая организация 

дополнительного  профессионального образования 

«ШТУРВАЛ»

ПРИКАЗ

№   7                                                                                         от 2 марта 2019 г.

«О проведении самообследования в ОАНО ДПО «ШТУРВАЛ»


В соответствии с п.3 ч. 2 ст.29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», приказом Минобрнауки России от 14.06.2013 г. № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией» на основании Устава в целях подготовки Отчета о результатах самообследования и обеспечения доступности и открытости информации о деятельности образовательной организации

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить следующий состав рабочей группы по проведению самообследования и подготовке Отчета о результатах самообследования:
- председатель рабочей группы : Долженков Александр Кузьмич – директор

- члены рабочей группы:

   - Кудинов Василий Валентинович – преподаватель 

   - Бармина Ольга Викторовна – главный бухгалтер.

    2.   Рабочей группе в своей деятельности руководствоваться:

 
- Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации».


- Приказом Минобрнауки России от 14.06.2013 № 462  «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией»


- Приказом Минобрнауки России от 10.12.2013 г. №1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию».

- Приказом Минобрнауки России от 14.12.2017 г. № 1218 «О внесении изменений в Порядок проведения самообследования образовательной организации, утвержденный Приказом Минобрнауки от 14.06.2013 г.  № 462»

    3.  Рабочей группе:

-  в срок до 2 апреля 2019 г. подготовить оценочную часть  отчета, включающую оценочную часть образовательной деятельности, системы управления ОАНО ДПО «ШТУРВАЛ», содержания и качество подготовки обучающихся, организации образовательного процесса, кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы качества образования и представить директору.
- в срок до 2.04.2019 г. подготовить анализ показателей деятельности ОАНО, утвержденных Приказом Минобрнауки от 10.12.13 № 1324 и представить его на утверждение Общему собранию работников.

- в срок до 9 апреля разместить отчет на официальном сайте ОАНО ДПО «ШТУРВАЛ»

Директор

ОАНО ДПО «ШТУРВАЛ»




А. К. Долженков

С приказом ознакомлены:

Преподаватель



В. В. Кудинов

Главный бухгалтер



О. В. Бармина
